

НАЦИОНАЛНА СРЕЩА НА ОБЩИНСКИТЕ ЕКСПЕРТИ ПО ОБРАЗОВАНИЕ

18-20 февруари 2025 г., гр. Велинград



Събитието е един най-важните за местната власт форуми. Традиционно в него се включват експерти от общинските звена в сектор „Образование“, председатели и членове на комисиите по образование в Общинските съвети, заместник-кметове с ресор „Образование“, както и кметове, при проявен професионален интерес. Бизнесът и неправителственият сектор също имат възможност да намерят своето място като пълноценен партньор в този форум.

НАШИТЕ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА ПАРТНЬОРСТВО В СРЕЩАТА:

Генерални партньори 2 700 лева

Възможност за ексклузивно участие и брандиране на цялото Събитие:

- Обявяване на Генералния партньор по време на Пленарната сесия при откриване на Срещата и кратко представяне на компанията в края на сесията от неин представител; присъствие във всички информационни материали (програма, конферентни материали, съобщения преди и след провеждане на Събитието, реклама в интернет-страницата на НСОРБ-Актив);
- Поставяне на рекламни материали в конферентните папки на участниците в Срещата;
- Поздравление към участниците и възможност за промоционална активност по време на празничния коктейл (разиграване на томбола, викторина, награди и др.)
- До двама представители на Генералния партньор с право на достъп до конферентната част от Програмата на Срещата (ТУК можете да видите вариантите за участие в събитието с настаняване и хранене)



Партньори на форум 1 700 лева

Обявяване на Партньора по време на Пленарната сесия по откриване на Срещата и възможност за презентация до 10 минути в Дискусионен форум от Програмата на Събитието. Залата за съответния форум може да бъде брандирана от Вас и ще имате възможност за разпространение на рекламни материали в рамките на форума. Логото на фирмата Ви ще присъства в Програмата на Събитието и в заставката на съответния форум. Темата на презентацията следва да е съобразена с темата на съответния форум и с целевата група на Събитието.



Мултимедийна реклама

600 лева

Ваш рекламен клип може да бъде излъчван многократно на екраните в конферентната зала преди началото и в паузите на Събитието.

Партньор кафе-пауза 600 лева

Можете да бъдете партньор на една или повече кафе паузи, предвидени в Програмата на Събитието. Партньорството дава възможност да брандирате мястото за провеждане на кафе паузата, да организирате рекламна и маркетинг активност по време на провеждането ѝ.



Партньор регистрация 750 лева

Възможност да разпространявате Ваши рекламни материали по време на регистрацията на участниците и брандиране на мястото за регистрацията.

Рекламен участник 350 лева

Поставяне на рекламни материали в конферентните папки на участниците в Срещата.



Конферентни материали по договаряне

Участие във форума чрез осигуряване за участниците на брандирани чанти, конферентни папки, химикали, тефтери, флашки, органайзери и други работни рекламни материали, съгласувани с организаторите.

Наем на изложбено пространство

2 кв.м. - 800 лв.

4 кв.м. - 1200 лв.

Изложбените площи във фойето пред конферентната зала, в която ще се проведат работните сесии от Програмата на Срещата, ще бъдат предоставени за разполагане на собствено леко оборудване, експонати, рекламни материали, провеждане на срещи и др.

- Посочените цени са без ДДС
- При интерес, ще предоставим подробна информация за опциите, включени във всеки пакет, както и с условията за участие в Събитието и заемане на площите.
- Партньорските предложения, с изключение на това за Генерален партньор, не включват право за достъп до конферентната част от Програмата на Срещата. До двама представители на партньорите могат да получат достъп до конферентната част от Програмата и да бъдат включени в общата резервация за събитието срещу допълнителна такса, която можете да видите [ТУК](#).
- Повече информация за събитието през годините, можете да намерите в секцията [АРХИВ](#) в страницата на събитието на сайта ни

Няколко причини да станете наши партньор:

да представите своята дейност, продукти и услуги пред дефинирана аудитория

да осъществите връзки с представители на местните власти, ангажирани с образованието

да се запознаете с конкретни проекти или бъдещи инвестиционни намерения на общините

За повече информация:

София Михова,
мениджър „Събития“
„НСОРБ - Актив“ ЕООД
тел. 0882 037 845
s.mihova@namrb.org
www.namrb-activ.org